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令 和 ５ 年 度 
総合計画に関する市民意識調査結果 

 

 

１ 調査の概要 

 (1) 目的 

   第７次府中市総合計画に掲げた各施策の重要度や満足度、指標の現状値等を把握

することで、現在の進捗状況を確認するとともに、今後の市政運営に役立てることを

目的に、市民意識調査を実施しました。 

 (2) 対象 

   ３，０００人（無作為に抽出した満１８歳以上の市民） 

 (3) 内容 

   第７次府中市総合計画の施策体系に基づき、各施策の重要度や満足度等について、

設問を設定しました。 

 (4) 期間 

   令和６年１月１５日から同年２月１３日まで 

 (5) 有効回答者数 

   1,160人（回答率３8．7％） 

   うち、郵送回答：790人 

1 インターネット回答：370人 
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２ 調査結果 

 (1) 自身の状況 

問１「次の各設問について、あてはまる選択肢に○をつけてください。」において、「市

民がどういう状況にあるのか？」といった視点からの測定を行いました。 

「ある」や「知っている」など、肯定的な回答をした人の割合（肯定率）及び「ない」や

「知らない」など、否定的な回答をした人の割合（否定率）は以下のとおりです。 
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問 項目 回答数 割合(%)

1-1
あなたは、市のまちづくりの指針となる「府中市総合計画」を知って
いますか？

161 13.9%

1-2 あなたは、「心のバリアフリー」という言葉を知っていますか？ 516 44.5%

1-3 あなたは、生物多様性の意味を理解していますか？ 570 49.1%

1-4 あなたは、日頃から家庭で災害に対する備えをしていますか？ 709 61.1%

1-5 あなたは、災害種別ごとに避難場所を決めていますか？ 394 34.0%

1-6 あなたは、府中囃子及び武蔵国府太鼓を知っていますか？ 720 62.1%

1-7 あなたは、この1年間に文化・芸術活動を行いましたか？ 272 23.4%

1-8
あなたは、この１年間に消費者トラブル（被害）に遭ったことがあり
ますか？

55 4.7%

1-9
あなたは、エシカル消費（人や社会・環境に配慮して消費者が自ら
考える賢い消費行動）を心掛け、実践していますか？

537 46.3%

1-10
あなたは、「府中市公共施設マネジメント推進プラン」を知ってい
ますか？

43 3.7%

1-11 あなたは、「府中市インフラマネジメント計画」を知っていますか？ 41 3.5%

1-12
あなたは、この１年間にボランティア・寄付・ソーシャルビジネスなど
の社会貢献活動を行いましたか？

486 41.9%

1-13
あなたは、府中市がパートナーシップ宣誓制度を実施していること
を知っていますか？

176 15.2%
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問 項目 回答数 割合(%)

1-1
あなたは、市のまちづくりの指針となる「府中市総合計画」を知って
いますか？

985 84.9%

1-2 あなたは、「心のバリアフリー」という言葉を知っていますか？ 628 54.1%

1-3 あなたは、生物多様性の意味を理解していますか？ 569 49.1%

1-4 あなたは、日頃から家庭で災害に対する備えをしていますか？ 433 37.3%

1-5 あなたは、災害種別ごとに避難場所を決めていますか？ 749 64.6%

1-6 あなたは、府中囃子及び武蔵国府太鼓を知っていますか？ 428 36.9%

1-7 あなたは、この1年間に文化・芸術活動を行いましたか？ 872 75.2%

1-8
あなたは、この１年間に消費者トラブル（被害）に遭ったことがあり
ますか？

1,094 94.3%

1-9
あなたは、エシカル消費（人や社会・環境に配慮して消費者が自ら
考える賢い消費行動）を心掛け、実践していますか？

604 52.1%

1-10
あなたは、「府中市公共施設マネジメント推進プラン」を知ってい
ますか？

1,105 95.3%

1-11 あなたは、「府中市インフラマネジメント計画」を知っていますか？ 1,105 95.3%

1-12
あなたは、この１年間にボランティア・寄付・ソーシャルビジネスなど
の社会貢献活動を行いましたか？

662 57.1%

1-13
あなたは、府中市がパートナーシップ宣誓制度を実施していること
を知っていますか？

973 83.9%

84.9%

54.1%

49.1%

37.3%

64.6%

36.9%

75.2%

94.3%
52.1%

95.3%

95.3%

57.1%

83.9%
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( 2 ) 満足度 

ア 満足率 

問 2-1「あなたは、次に示す府中市の施策について、どの程度満足していますか？ 

施策ごとにあてはまる満足度を１つずつ選んで○をつけてください。」において、「満

足」・「まあ満足」と回答した人の割合は、「緑と生きものを育むまちづくりの推進（自然

が保護され人と生き物が共存し、緑あふれる公園が整備されている）」が 861 件

（74.2％）と最も高く、次いで、「都市基盤の保全・整備（道路や下水道が整備されてい

る）」が 780 件（67.2％）、「スポーツ活動の支援（スポーツを楽しむことができる）」が

688件（59.3％）と続きます。 

 

順位 項目（基本施策） 回答数 割合(%)

1 緑と生きものを育むまちづくりの推進 861 74.2%

2 都市基盤の保全・整備 780 67.2%

3 スポーツ活動の支援 688 59.3%

4 文化・芸術活動の支援 683 58.9%

5 循環型社会形成の推進 675 58.2%

6 快適で住みやすいまちづくりの推進 628 54.1%

7 交通安全・地域安全の推進 625 53.9%

8 にぎわいの創出 609 52.5%

9 市民に身近な広報・広聴 584 50.3%

10 健康づくりの推進 560 48.3%

11 生活環境の保全・向上 554 47.8%

12 安定的かつ効率的な行政運営 519 44.7%

13 生涯にわたる学習活動の推進 514 44.3%

14 子ども・子育て支援の充実 505 43.5%

15 学校教育の充実 460 39.7%

16 都市農業の育成 450 38.8%

17 地域特性を生かした都市空間の形成 447 38.5%

18 青少年の健全育成 438 37.8%

19 災害に強いまちづくりの推進 430 37.1%

20 共に生きるまちづくりの推進 425 36.6%

21 社会保障制度の充実 381 32.8%

22 市民参加と協働によるまちづくり 368 31.7%

23 健全で持続可能な財政運営 365 31.5%

24 互いを尊重し、つながり合うまちづくりの推進 347 29.9%

25 高齢者サービスの充実 344 29.7%

26 障害者サービスの充実 305 26.3%

27 生活の安定の確保 232 20.0%
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イ 不満率 

一方、「やや不満」・「不満」と回答した人の割合では、「社会保障制度の充実（国民健

康保険制度や年金制度などにより安心して暮らすことができる）」が 273 件（23.5％）

と最も高く、次いで、「にぎわいの創出（商業・工業・観光に活気があり、安心して消費

生活を送ることができる）」が 181件（15.6％）、「地域特性を生かした都市空間の形成

（魅力のある拠点市街地や都市空間が形成されている）」が 168 件（14.5％）と続きま

す。 

 

順位 項目（基本施策） 回答数 割合(%)

1 社会保障制度の充実 273 23.5%

2 にぎわいの創出 181 15.6%

3 地域特性を生かした都市空間の形成 168 14.5%

4 市民に身近な広報・広聴 160 13.8%

5 生活の安定の確保 159 13.7%

6 交通安全・地域安全の推進 129 11.1%

7 高齢者サービスの充実 123 10.6%

8 健全で持続可能な財政運営 120 10.3%

9 災害に強いまちづくりの推進 119 10.3%

10 快適で住みやすいまちづくりの推進 113 9.7%

11 共に生きるまちづくりの推進 111 9.6%

11 安定的かつ効率的な行政運営 111 9.6%

13 都市基盤の保全・整備 109 9.4%

14 生活環境の保全・向上 105 9.1%

15 子ども・子育て支援の充実 101 8.7%

16 都市農業の育成 97 8.4%

17 互いを尊重し、つながり合うまちづくりの推進 96 8.3%

18 障害者サービスの充実 90 7.8%

19 循環型社会形成の推進 87 7.5%

20 市民参加と協働によるまちづくり 85 7.3%

21 生涯にわたる学習活動の推進 76 6.6%

22 緑と生きものを育むまちづくりの推進 72 6.2%

22 学校教育の充実 72 6.2%

24 健康づくりの推進 68 5.9%

25 青少年の健全育成 62 5.3%

26 文化・芸術活動の支援 61 5.3%

27 スポーツ活動の支援 56 4.8%
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(3) 重要度 

問 2-2「また、府中市のまちづくりにとって重要だと思うものを施策 1～27までの中

から最大５つ選んで、右端の欄に○をつけてください。」の回答で最も多かったものは、

「子ども・子育て支援の充実（安心して出産し、子育てができる）」440件（37.9％）で、

次いで、「災害に強いまちづくりの推進（安全で災害に強いまちづくりが進められてい

る）」382 件（32.9％）、「社会保障制度の充実（国民健康保険制度や年金制度などに

より安心して暮らすことができる）」362件（31.2％）と続きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

順位 項目（基本施策） 回答数 割合(%)

1 子ども・子育て支援の充実 440 37.9%

2 災害に強いまちづくりの推進 382 32.9%

3 社会保障制度の充実 362 31.2%

4 高齢者サービスの充実 343 29.6%

5 交通安全・地域安全の推進 270 23.3%

6 快適で住みやすいまちづくりの推進 240 20.7%

7 健康づくりの推進 214 18.4%

8 生活の安定の確保 184 15.9%

8 緑と生きものを育むまちづくりの推進 184 15.9%

10 学校教育の充実 175 15.1%

11 障害者サービスの充実 172 14.8%

12 健全で持続可能な財政運営 154 13.3%

13 にぎわいの創出 134 11.6%

14 都市基盤の保全・整備 128 11.0%

15 生活環境の保全・向上 97 8.4%

16 共に生きるまちづくりの推進 91 7.8%

17 安定的かつ効率的な行政運営 89 7.7%

18 生涯にわたる学習活動の推進 77 6.6%

19 循環型社会形成の推進 75 6.5%

20 青少年の健全育成 73 6.3%

21 スポーツ活動の支援 69 5.9%

22 文化・芸術活動の支援 64 5.5%

23 地域特性を生かした都市空間の形成 59 5.1%

24 都市農業の育成 50 4.3%

25 市民に身近な広報・広聴 47 4.1%

26 互いを尊重し、つながり合うまちづくりの推進 45 3.9%

27 市民参加と協働によるまちづくり 17 1.5%
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 (4)  満足度・重要度の調査結果 

施策体系別に見た満足度・重要度の調査結果は以下のとおりです。なお、問 2-1 に

おける「満足率」から「不満率」を控除した数値を満足度とし、問 2-2 における当該施

策が重要であると選択された割合を重要度としています。 

％ 順位 ％ 順位

第１章　人と人とが支え合い　誰もが幸せを感じるまち（保健・福祉分野）

健康づくりの推進 42.4% 8 18.4% 7

子ども・子育て支援の充実 34.8% 14 37.9% 1

高齢者サービスの充実 19.1% 24 29.6% 4

障害者サービスの充実 18.5% 25 14.8% 11

社会保障制度の充実 9.3% 26 31.2% 3

生活の安定の確保 6.3% 27 15.9% 8

共に生きるまちづくりの推進 27.1% 18 7.8% 16

第２章　緑とともに暮らせる　快適で安全安心なまち（生活・環境分野）

緑と生きものを育むまちづくりの推進 68.0% 1 15.9% 8

生活環境の保全・向上 38.7% 9 8.4% 15

循環型社会形成の推進 50.7% 5 6.5% 19

交通安全・地域安全の推進 42.8% 7 23.3% 5

災害に強いまちづくりの推進 26.8% 19 32.9% 2

第３章　多様性を認め合い　人と文化が磨かれるまち（文化・学習分野）

互いを尊重し、つながり合うまちづくりの推進 21.6% 22 3.9% 26

生涯にわたる学習活動の推進 37.8% 10 6.6% 18

文化・芸術活動の支援 53.6% 4 5.5% 22

スポーツ活動の支援 54.5% 3 5.9% 21

学校教育の充実 33.4% 15 15.1% 10

青少年の健全育成 32.4% 16 6.3% 20

第４章　魅力あふれる　うるおいと活力のあるまち（都市基盤・産業分野）

快適で住みやすいまちづくりの推進 44.4% 6 20.7% 6

地域特性を生かした都市空間の形成 24.1% 21 5.1% 23

都市基盤の保全・整備 57.8% 2 11.0% 14

にぎわいの創出 36.9% 11 11.6% 13

都市農業の育成 30.4% 17 4.3% 24

行財政運営

市民参加と協働によるまちづくり 24.4% 20 1.5% 27

市民に身近な広報・広聴 36.6% 12 4.1% 25

安定的かつ効率的な行政運営 35.2% 13 7.7% 17

健全で持続可能な財政運営 21.1% 23 13.3% 12

基本目標・基本施策
重要度満足度
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 (5) 満足度・重要度から見た施策の分析 

6 ページの「(4) 満足度・重要度の調査結果」をもとに、施策体系別に満足度・重要

度の分析を行いました。 

横軸に重要度、縦軸に満足度をとり、重要度と満足度の平均値を中心として４つ

の領域にわけ、各施策の該当する地点をグラフ上に表示することにより、その分布し

た領域から、当該施策に対する市民ニーズ等を読み取ることができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【領域の見方】 

Ａ（右上）：重要度も満足度も高い施策が入っている領域です。 

Ｂ（右下）：重要度は高いが、満足度は低い施策が入っている領域です。 

Ｃ（左上）：重要度は低いが、満足度は高い施策が入っている領域です。 

Ｄ（左下）：重要度も満足度も低い施策が入っている領域です。 

 

 

 

 

 

重要度（問２の回答に基づく重要度合い）

Ｃ Ａ
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 (6) まちや自身についての感じ方 

問 3「あなたは、府中市をどのようなまちだと感じますか？項目ごとにあてはまる番号

を１つずつ選んで○をつけてください。」においては、「市がこれから重視していきたいと

考えていることについて、現時点で、市民がどう受け止めて（感じて）いるのか？」という

視点からの測定を行いました。 

「そう思う」・「まあそう思う」と回答した人の割合（肯定率）及び「あまりそう思わない」・

「そう思わない」と回答した人の割合（否定率）は、以下のとおりです。 

 

ア 肯定率 

 

 

 

 

 

イ 否定率 

 

 

 

 

 

問 項目 回答数 割合(%)

3-1 誰もが安心して暮らすことのできるまち 903 77.8%

3-2 子どもを産み・育てやすいまち 680 58.6%

3-3 活気とにぎわいに満ちたまち 617 53.2%

77.8%

58.6%

53.2%

問 項目 回答数 割合(%)

3-1 誰もが安心して暮らすことのできるまち 48 4.1%

3-2 子どもを産み・育てやすいまち 69 5.9%

3-3 活気とにぎわいに満ちたまち 176 15.2%

4.1%

5.9%

15.2%
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問 4「あなたの住む地域のことや、あなた自身についてお聞きします。あなたは、次の

各記述についてどう感じますか？項目ごとにあてはまる番号を１つずつ選んで○をつ

けてください。」においては、「市民がどう受け止めて（感じて）いるのか？」という視点

からの測定を行いました。 

「そう思う」・「まあそう思う」と回答した人の割合（肯定率）及び「あまりそう思わな

い」・「そう思わない」と回答した人の割合（否定率）は、以下のとおりです。 

 

ア 肯定率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 否定率 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 項目 回答数 割合(%)

4-1 公園や都市緑化で緑あふれるまちとして満足している 907 78.2%

4-2 騒音・大気汚染などの公害に悩まされている 144 12.4%

4-3 地域の治安が悪化している 133 11.5%

4-4 性別や年齢等による不利益がある 140 12.1%

4-5 「日々安心して暮らせる平和」が大切である 1,082 93.3%

4-6 まちなみや景観がよく保全されている 763 65.8%

4-7 公共交通機関が利用しやすい 887 76.5%

4-8 まちの拠点整備に満足している 582 50.2%

4-9 府中市への来訪を市外の家族や友人に勧めたい 665 57.3%

4-10 知りたい市政情報が入手できない 240 20.7%

4-11 市民の意見を聴く体制が整備されている 237 20.4%

4-12 （府中市の文化・芸術について）府中市は文化的なまちだと思う 734 63.3%

78.2%

12.4%

11.5%

12.1%
93.3%

65.8%

76.5%

50.2%

57.3%

20.7%

20.4%

63.3%

問 項目 回答数 割合(%)

4-1 公園や都市緑化で緑あふれるまちとして満足している 87 7.5%

4-2 騒音・大気汚染などの公害に悩まされている 742 64.0%

4-3 地域の治安が悪化している 672 57.9%

4-4 性別や年齢等による不利益がある 593 51.1%

4-5 「日々安心して暮らせる平和」が大切である 10 0.9%

4-6 まちなみや景観がよく保全されている 130 11.2%

4-7 公共交通機関が利用しやすい 107 9.2%

4-8 まちの拠点整備に満足している 148 12.8%

4-9 府中市への来訪を市外の家族や友人に勧めたい 137 11.8%

4-10 知りたい市政情報が入手できない 423 36.5%

4-11 市民の意見を聴く体制が整備されている 251 21.6%

4-12 （府中市の文化・芸術について）府中市は文化的なまちだと思う 110 9.5%

7.5%

64.0%

57.9%

51.1%

0.9%

11.2%

9.2%

12.8%

11.8%

36.5%

21.6%

9.5%
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 (7) 施策体系別：データ集計結果 

 

  ア 問 2-1（満足度）及び問 2-2（重要度） 

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ ①＋② 順位 ④＋⑤ 順位 ⑥－⑦ 順位

１ 健康づくりの推進 92 7.9% 468 40.3% 517 44.6% 46 4.0% 22 1.9% 15 1.3% 48.3% 10 5.9% 24 42.4% 8 214 18.4% 7

２ 子ども・子育て支援の充実 107 9.2% 398 34.3% 512 44.1% 75 6.5% 26 2.2% 42 3.6% 43.5% 14 8.7% 15 34.8% 14 440 37.9% 1

３ 高齢者サービスの充実 55 4.7% 289 24.9% 680 58.6% 84 7.2% 39 3.4% 13 1.1% 29.7% 25 10.6% 7 19.1% 24 343 29.6% 4

４ 障害者サービスの充実 44 3.8% 261 22.5% 739 63.7% 56 4.8% 34 2.9% 26 2.2% 26.3% 26 7.8% 18 18.5% 25 172 14.8% 11

５ 社会保障制度の充実 70 6.0% 311 26.8% 491 42.3% 167 14.4% 106 9.1% 15 1.3% 32.8% 21 23.5% 1 9.3% 26 362 31.2% 3

６ 生活の安定の確保 43 3.7% 189 16.3% 745 64.2% 106 9.1% 53 4.6% 24 2.1% 20.0% 27 13.7% 5 6.3% 27 184 15.9% 8

７ 共に生きるまちづくりの推進 62 5.3% 363 31.3% 606 52.2% 82 7.1% 29 2.5% 18 1.6% 36.6% 20 9.6% 11 27.1% 18 91 7.8% 16

１ 緑と生きものを育むまちづくりの推進 242 20.9% 619 53.4% 214 18.4% 50 4.3% 22 1.9% 13 1.1% 74.2% 1 6.2% 22 68.0% 1 184 15.9% 8

２ 生活環境の保全・向上 92 7.9% 462 39.8% 480 41.4% 79 6.8% 26 2.2% 21 1.8% 47.8% 11 9.1% 14 38.7% 9 97 8.4% 15

３ 循環型社会形成の推進 101 8.7% 574 49.5% 379 32.7% 65 5.6% 22 1.9% 19 1.6% 58.2% 5 7.5% 19 50.7% 5 75 6.5% 19

４ 交通安全・地域安全の推進 101 8.7% 524 45.2% 390 33.6% 103 8.9% 26 2.2% 16 1.4% 53.9% 7 11.1% 6 42.8% 7 270 23.3% 5

５ 災害に強いまちづくりの推進 60 5.2% 370 31.9% 595 51.3% 97 8.4% 22 1.9% 16 1.4% 37.1% 19 10.3% 9 26.8% 19 382 32.9% 2

１ 互いを尊重し、つながり合うまちづくりの推進 45 3.9% 302 26.0% 700 60.3% 76 6.6% 20 1.7% 17 1.5% 29.9% 24 8.3% 17 21.6% 22 45 3.9% 26

２ 生涯にわたる学習活動の推進 94 8.1% 420 36.2% 546 47.1% 59 5.1% 17 1.5% 24 2.1% 44.3% 13 6.6% 21 37.8% 10 77 6.6% 18

３ 文化・芸術活動の支援 133 11.5% 550 47.4% 398 34.3% 44 3.8% 17 1.5% 18 1.6% 58.9% 4 5.3% 26 53.6% 4 64 5.5% 22

４ スポーツ活動の支援 133 11.5% 555 47.8% 398 34.3% 42 3.6% 14 1.2% 18 1.6% 59.3% 3 4.8% 27 54.5% 3 69 5.9% 21

５ 学校教育の充実 73 6.3% 387 33.4% 594 51.2% 49 4.2% 23 2.0% 34 2.9% 39.7% 15 6.2% 22 33.4% 15 175 15.1% 10

６ 青少年の健全育成 70 6.0% 368 31.7% 628 54.1% 45 3.9% 17 1.5% 32 2.8% 37.8% 18 5.3% 25 32.4% 16 73 6.3% 20

１ 快適で住みやすいまちづくりの推進 93 8.0% 535 46.1% 396 34.1% 88 7.6% 25 2.2% 23 2.0% 54.1% 6 9.7% 10 44.4% 6 240 20.7% 6

２ 地域特性を生かした都市空間の形成 79 6.8% 368 31.7% 519 44.7% 131 11.3% 37 3.2% 26 2.2% 38.5% 17 14.5% 3 24.1% 21 59 5.1% 23

３ 都市基盤の保全・整備 169 14.6% 611 52.7% 255 22.0% 89 7.7% 20 1.7% 16 1.4% 67.2% 2 9.4% 13 57.8% 2 128 11.0% 14

４ にぎわいの創出 116 10.0% 493 42.5% 357 30.8% 147 12.7% 34 2.9% 13 1.1% 52.5% 8 15.6% 2 36.9% 11 134 11.6% 13

５ 都市農業の育成 72 6.2% 378 32.6% 590 50.9% 74 6.4% 23 2.0% 23 2.0% 38.8% 16 8.4% 16 30.4% 17 50 4.3% 24

１ 市民参加と協働によるまちづくり 58 5.0% 310 26.7% 680 58.6% 70 6.0% 15 1.3% 27 2.3% 31.7% 22 7.3% 20 24.4% 20 17 1.5% 27

２ 市民に身近な広報・広聴 104 9.0% 480 41.4% 398 34.3% 118 10.2% 42 3.6% 18 1.6% 50.3% 9 13.8% 4 36.6% 12 47 4.1% 25

３ 安定的かつ効率的な行政運営 88 7.6% 431 37.2% 508 43.8% 86 7.4% 25 2.2% 22 1.9% 44.7% 12 9.6% 11 35.2% 13 89 7.7% 17

４ 健全で持続可能な財政運営 60 5.2% 305 26.3% 654 56.4% 78 6.7% 42 3.6% 21 1.8% 31.5% 23 10.3% 8 21.1% 23 154 13.3% 12

行
財
政

運
営

都
市
基

盤
・
産
業

文
化
・

学
習

生
活
・

環
境

保
健
・

福
祉

総合計画の施策体系

％回答数
基本
目標

問2-2（重要度）

基本施策 順位

問2-1（満足度）

②まあ満足 満足度(％)⑥満足率(％)無回答①満足 ⑤不満④やや不満③どちらともいえない ⑦不満率(％)
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  イ 問 1（回答者の状況）及び問４（回答者の感じ方） 

 
肯定率(%) 否定率(%)

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ ①＋② ④＋⑤

１ 健康づくりの推進 （設定なし）

２ 子ども・子育て支援の充実 （設定なし）

３ 高齢者サービスの充実 （設定なし）

４ 障害者サービスの充実 （設定なし）

５ 社会保障制度の充実 （設定なし）

６ 生活の安定の確保 （設定なし）

７ 共に生きるまちづくりの推進 問1-2 あなたは、「心のバリアフリー」という言葉を知っていますか？ 516 44.5% 628 54.1% 16 1.4%

問1-3 あなたは、生物多様性の意味を理解していますか？ 570 49.1% 569 49.1% 21 1.8%

問4-1 公園や都市緑化で緑あふれるまちとして満足している 283 24.4% 624 53.8% 150 12.9% 65 5.6% 22 1.9% 16 1.4% 78.2% 7.5%

２ 生活環境の保全・向上 問4-2 騒音・大気汚染などの公害に悩まされている 36 3.1% 108 9.3% 259 22.3% 516 44.5% 226 19.5% 15 1.3% 12.4% 64.0%

３ 循環型社会形成の推進 （設定なし）

４ 交通安全・地域安全の推進 問4-3 地域の治安が悪化している 21 1.8% 112 9.7% 342 29.5% 498 42.9% 174 15.0% 13 1.1% 11.5% 57.9%

問1-4 あなたは、日頃から家庭で災害に対する備えをしていますか？ 709 61.1% 433 37.3% 18 1.6%

問1-5 あなたは、災害種別ごとに避難場所を決めていますか？ 394 34.0% 749 64.6% 17 1.5%

問4-4 性別や年齢等による不利益がある 43 3.7% 97 8.4% 410 35.3% 430 37.1% 163 14.1% 17 1.5% 12.1% 51.1%

問1-13 あなたは、府中市がパートナーシップ宣誓制度を実施していることを知っていますか？ 176 15.2% 973 83.9% 11 0.9%

問4-5 「日々安心して暮らせる平和」が大切である 736 63.4% 346 29.8% 55 4.7% 5 0.4% 5 0.4% 13 1.1% 93.3% 0.9%

２ 生涯にわたる学習活動の推進 （設定なし）

問4-12 （府中市の文化・芸術について）府中市は文化的なまちだと思う 165 14.2% 569 49.1% 302 26.0% 93 8.0% 17 1.5% 14 1.2% 63.3% 9.5%

問1-6 あなたは、府中囃子及び武蔵国府太鼓を知っていますか？ 720 62.1% 428 36.9% 12 1.0%

問1-7 あなたは、この1年間に文化・芸術活動を行いましたか？ 272 23.4% 872 75.2% 16 1.4%

４ スポーツ活動の支援 （設定なし）

５ 学校教育の充実 （設定なし）

６ 青少年の健全育成 （設定なし）

問4-6 まちなみや景観がよく保全されている 181 15.6% 582 50.2% 251 21.6% 103 8.9% 27 2.3% 16 1.4% 65.8% 11.2%

問4-7 公共交通機関が利用しやすい 288 24.8% 599 51.6% 155 13.4% 79 6.8% 28 2.4% 11 0.9% 76.5% 9.2%

２ 地域特性を生かした都市空間の形成 問4-8 まちの拠点整備に満足している 111 9.6% 471 40.6% 413 35.6% 114 9.8% 34 2.9% 17 1.5% 50.2% 12.8%

３ 都市基盤の保全・整備 （設定なし）

問4-9 府中市への来訪を市外の家族や友人に勧めたい 170 14.7% 495 42.7% 345 29.7% 104 9.0% 33 2.8% 13 1.1% 57.3% 11.8%

問1-8 あなたは、この１年間に消費者トラブル（被害）に遭ったことがありますか？ 55 4.7% 1,094 94.3% 11 0.9%

問1-9
あなたは、エシカル消費（人や社会・環境に配慮して消費者が自ら考える賢い消費行
動）を心掛け、実践していますか？

537 46.3% 604 52.1% 19 1.6%

５ 都市農業の育成 （設定なし）

１ 市民参加と協働によるまちづくり 問1-12
あなたは、この１年間にボランティア・寄付・ソーシャルビジネスなどの社会貢献活動を行
いましたか？

486 41.9% 662 57.1% 12 1.0%

問4-10 知りたい市政情報が入手できない 63 5.4% 177 15.3% 483 41.6% 345 29.7% 78 6.7% 14 1.2% 20.7% 36.5%

問4-11 市民の意見を聴く体制が整備されている 36 3.1% 201 17.3% 654 56.4% 179 15.4% 72 6.2% 18 1.6% 20.4% 21.6%

３ 安定的かつ効率的な行政運営 問1-1 あなたは、市のまちづくりの指針となる「府中市総合計画」を知っていますか？ 161 13.9% 985 84.9% 14 1.2%

問1-10 あなたは、「府中市公共施設マネジメント推進プラン」を知っていますか？ 43 3.7% 1,105 95.3% 12 1.0%

問1-11 あなたは、「府中市インフラマネジメント計画」を知っていますか？ 41 3.5% 1,105 95.3% 14 1.2%

無回答①　肯定

問1（回答者の状況） 問4（回答者の感じ方）

４ 健全で持続可能な財政運営

基本施策

５

１

２ 市民に身近な広報・広聴

快適で住みやすいまちづくりの推進

互いを尊重し、つながり合うまちづくりの推進

災害に強いまちづくりの推進

②　否定 ②まあそう思う無回答 ⑤そう思わない④あまりそう思わない③どちらともいえない①そう思う

行
財
政

運
営

保
健
・

福
祉

総合計画の施策体系

１

１

４ にぎわいの創出

３ 文化・芸術活動の支援

基本
目標

生
活
・

環
境

都
市
基

盤
・
産
業

文
化
・

学
習

緑と生きものを育むまちづくりの推進

調査項目
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 (8) 回答者の年齢及び居住年数等：データ集計結果 

  ア 年齢 

回答数 割合(%)

1 １８～２９歳 109 9.4%

2 ３０～３９歳 119 10.3%

3 ４０～４９歳 231 19.9%

4 ５０～５９歳 245 21.1%

5 ６０～６９歳 184 15.9%

6 ７０歳以上 258 22.2%

－ 無回答 14 1.2%

1,160 100.0%合計

項目

9.4%

10.3%

19.9%

21.1%

15.9%

22.2%

1.2%

 

 

  イ 府中市への居住年数 

回答数 割合(%)

1 　２年未満 64 5.5%

2 　２年以上～　５年未満 71 6.1%

3 　５年以上～１０年未満 118 10.2%

4 １０年以上～２０年未満 215 18.5%

5 ２０年以上 680 58.6%

－ 　無回答 12 1.0%

1,160 100.0%

項目

合計

5.5%

6.1%

10.2%

18.5%

58.6%

1.0%

 

 

  ウ 職業 

回答数 割合(%)

1 自営業 56 4.8%

2 会社員 425 36.6%

3 公務員 40 3.4%

4 ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派遣社員 198 17.1%

5 専業主婦・専業主夫 145 12.5%

6 学生 40 3.4%

7 無職 177 15.3%

8 その他 62 5.3%

－ 無回答 17 1.5%

1,160 100.0%合計

項目

4.8%

36.6%
3.4%

17.1%

12.5%

3.4%

15.3%

5.3%

1.5%
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  エ 町名 

回答数 割合(%)

1 多磨町 16 1.4%

2 朝日町 15 1.3%

3 紅葉丘 39 3.4%

4 白糸台 89 7.7%

5 押立町 40 3.4%

6 小柳町 35 3.0%

7 若松町 56 4.8%

8 浅間町 36 3.1%

9 天神町 26 2.2%

10 新町 43 3.7%

11 幸町 14 1.2%

12 府中町 35 3.0%

13 緑町 45 3.9%

14 宮町 26 2.2%

15 八幡町 17 1.5%

16 清水が丘 22 1.9%

17 日吉町 0 0.0%

18 是政 63 5.4%

19 矢崎町 14 1.2%

20 南町 36 3.1%

21 本町 36 3.1%

22 片町 12 1.0%

23 宮西町 24 2.1%

24 寿町 13 1.1%

25 日鋼町 3 0.3%

26 晴見町 26 2.2%

27 栄町 24 2.1%

28 武蔵台 32 2.8%

29 北山町 12 1.0%

30 西原町 18 1.6%

31 東芝町 13 1.1%

32 美好町 42 3.6%

33 分梅町 29 2.5%

34 住吉町 61 5.3%

35 四谷 40 3.4%

36 日新町 10 0.9%

37 本宿町 41 3.5%

38 西府町 28 2.4%

99 市外・その他 6 0.5%

－ 無回答 23 2.0%

1,160 100.0%合計

項目

1.4%

1.3%

3.4%

7.7%

3.4%

3.0%

4.8%

3.1%

2.2%

3.7%

1.2%

3.0%

3.9%

2.2%

1.5%

1.9%

0.0%

5.4%

1.2%

3.1%

3.1%

1.0%

2.1%

1.1%

0.3%

2.2%

2.1%

2.8%

1.0%

1.6%

1.1%

3.6%

2.5%

5.3%

3.4%

0.9%

3.5%

2.4%

0.5%

2.0%
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  オ 世帯人数 

回答数 割合(%)

1 　　１人 219 18.9%

2 　　２人 334 28.8%

3 　　３人 290 25.0%

4 　　４人 225 19.4%

5 　　５人 53 4.6%

6 　　６人 14 1.2%

7 　　７人 9 0.8%

8 　　８人 0 0.0%

9 　　９人 0 0.0%

10 　１０人以上 0 0.0%

－ 　　無回答 16 1.4%

1,160 100.0%合計

項目

18.9%

28.8%

25.0%

19.4%

4.6%

1.2%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

1.4%

 

 


